
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 1 x Übernachtung im **** Quality Hotel La

Bertelière

- 4 x Übernachtung im **** Hôtel de l'Abbaye Le

Tronchet

- 2 x Übernachtung im **** Mercure Hotel Vannes

- 1 x Übernachtung im **** Hotel Portes de Sologne

- 8 x reichhatiges Frühstücksbuffet

- 8 x Abendessen im Hotel als 3-Gang-Menü oder

Buffet

- 1 x Besichtigung einer Calvadosbrennerei mit

anschießenender Probe

- 1 x Eintritt zum Kloster Mont Saint-Michel

- 1 x Schifffahrt ab St. Malo nach Dinard

- 1 x Zugfahrt mit dem kleinen Zug von Carnac

- 1 x Bootsfahrt von von Locmariaquer nach Vannes

durch den Golf von Morbihan

- Komplette Reisebegleitung der Fahrt durch unsere

deutschsprachige Reiseleiterin (Frau Jutta Fahlberg)

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustrüabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

24.08.2024 - 01.09.2024 - Hôtel de l'Abbaye Le Tronchet

Hôtel de l'Abbaye Le Tronchet,

Doppelzimmer pro Person

2014 €

Hôtel de l'Abbaye Le Tronchet,

Einzelzimmer pro Person

2409 €

Bretagne - herbe Küstenlandschaft & romantische

Fischerorte - 9 Tage

"

Armor“, Land am Meer, nannten es die Kelten. Ihr Erbe

ist lebendig, in der Sprache und im reichen

Legendenschatz der Region. Die unerbittliche

Naturgewalt des Meeres hat die raue bretonische Küste

geformt: Klippen in schwerer Brandung, Wälle aus

Granitbrocken, dann wieder Dünenstrände. Wir

staunen vor den Relikten einer rätselhaften

Megalithkultur und vor wunderbaren Werken

christlicher Steinmetze, besuchen Korsarennester und

stolze Städte, lassen uns Meeresfrüchte, Crêpes und

Galettes schmecken.

1. Tag: Anreise nach Rouen 

2. Tag: Rouen - Bretagne

Vormittags besichtigen wir Rouen mit seiner gotischen

Kathedrale und den Geschichten um Jeanne d’Arc

bevor es durch die liebliche grüne Landschaft des

Calvados zum Château du Breuil weiter geht, wo uns

eine Kostprobe des Calvados erwartet. Über Caen

nähern Sie sich der Bretagne und erreichen via Rennes

Ihr **** Hôtel de l'Abbaye Le Tronchet. Abendessen

und Übernachtung.

3. Tag: Mont St.-Michel und Cancale

Fahrt zum Mont St.-Michel, Kloster, Burg, Gefängnis,

Symbol militärischer Stärke. Ganz und gar von

übereinander geschachtelten Bauten bedeckt, überragt

vom goldenen Erzengel, erhebt sich der Granitfelsen

aus der Bucht mit den größten Gezeitenunterschieden

Europas. Wie die Pilger von einst steigen wir hinauf,

durchwandeln die Zeugnisse von Jahrhunderten

bewegter Geschichte und genießen den Ausblick.

Anschließend Weiterfahrt nach Cancale. Dieser

hübsche Hafen ist ein Genuss für die Augen und den

Gaumen. Die als "Site remarquable du goût“, Ort mit

besonders schmackhaften Spezialitäten,

ausgezeichnete Stadt Cancale ist seit langem bekannt

für ihre hervorragenden Austern und Muscheln. Eine

weitere, zweifellos ‘schmackhafte’ Beigabe ist, dass

diese jodhaltigen Köstlichkeiten mit der wundervollen

Aussicht auf den von der Bucht umgebenen Mont

Saint-Michel genossen werden können. Nach einem

längeren Aufenthalt geht es wieder zurück ins Hotel.

4. Tag: Saint-Malo und Dinard

Heute steht als erstes die bekannte Korsarenstadt

Saint-Malo auf dem Programm. In Begleitung unserer

Reiseleitung lernen Sie diese besondere Stadt kennen.

Hier bietet sich Ihnen das Bild einer mittelalterlichen

Seefestung. Die Altstadt mit ihren mächtigen

Stadtmauern gehört wegen ihrer Lage und ihres

einheitlichen Stadtbildes zu den bedeutendsten

Sehenswürdigkeiten der Bretagne. Die gewaltigen

Festungsmauern laden zu einem Spaziergang ein, aber

auch die engen Gassen innerhalb der Mauern strahlen

einen besonderen Reiz aus. Anschließend steht eine

kleine Bootsfahrt an. Von Saint-Malo aus überqueren

Sie die Rance-Mündung und fahren in Richtung Westen

nach Dinard. Diese ermöglicht es Ihnen, die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der Stadt vom Meer aus zu

entdecken. Im malerischen Seebad Dinard

angekommen haben Sie ausreichend Zeit entlang der

wundervollen Seepromenade zu Bummeln oder den

herrlichen Sandstrand zu genießen.

5. Tag: Cap Fréhel - Dinan

Erleben Sie heute das spektakuläre Kap der Bretagne,

das Cap Fréhel. Die sich ca. 70 m über dem Meer

aufragenden Klippen aus Schiefer und rosa Sandstein

bieten eine der schönsten Aussichten der Bretagne. An

diesem einzigartigen Ort, einem Vogelschutzgebiet,

führt der Spaziergang durch Heidekraut und Ginster bis

zum berühmten Fort la Latte. Den Nachmittag

verbringen Sie im mittelalterliche Städtchen Dinan, das

über dem Ufer des Flusses Rance liegt. Der Ort ist eine

der schönsten mittelalterlichen Städte der Bretagne

und von einer beinahe 3 km langen Stadtmauer

umgeben! Lassen Sie sich von den engen Gassen mit

Kopfsteinpflastern und den alten Fachwerkhäusern

begeistern!

6. Tag: Vannes und Schifffahrt Golf von Morbihan

Am Vormittag haben Sie die Möglichkeit durch den

Hafen und die herrlichen Gassen des gut erhaltenen,

historischen Stadtzentrum von Vannes zu spazieren.

Von Hier aus entdecken Sie anschließend mit dem

Schiff den Golf von Morbihan. "Morbihan“ bedeutet

"kleines Meer“ auf bretonisch. Der Golf bietet ein

einzigartiges Schauspiel, bei dem sich Land und Meer

zu einer wunderschönen Landschaft vereinen. In

Locmariaquer erreichen Sie wieder das Festland. Weiter

geht’s nach Carnac. Die Stadt ist berühmt für die

bretonische Frühgeschichte und eine einzigartige

Megalithen-Ansammlung. Bei einer kommentierten

Zugfahrt mit dem "Petit Train de Carnac“ entdecken Sie

die schönen Seiten der typisch bretonischen Stadt und

haben dabei auch einen guten Blick auf die mystischen

und berühmten Megalithen von Carnac. Die weiten

Steinfelder stammen aus der Jungsteinzeit und geben

noch heute Rätsel über ihre Bedeutung auf. Danach

fahren wir wieder mit dem Bus nach Vannes in unserer

**** Mercure Hotel Vannes zum Check-In.

7. Tag: Concarneau - Pont-Aven

Der heutige Vormittag steht im Zeichen der "blauen

Stadt“ Concarneau. Sie erkunden das trutzige Fort der

Ville Close, gebaut 1746, um die Einfahrt und den

Hafen zu verteidigen. Fischkutter, Segelboote und

Jachten schaukeln windgeschützt in seinem Schatten.

Die vom Festungswall aus dem 14. Jahrhundert

umgebene Altstadt lädt mit ihren hübschen Gässchen

zum Bummeln ein. Im August findet hier das über

hundert Jahre alte Festival "Filets Bleus“ statt, ein

farbenprächtiges Spektakel in Anspielung auf die

Fischernetze, das seinen Ursprung als Hilfsaktion für die



Sardinenfischer hatte. Umzüge in bretonischen

Trachten, zu Pferde oder getanzt, beleben dann die

Stadt. In Concarneau befindet sich außerdem die

Präfektur des Departements Finistère und Kommissar

Dupins Dienstsitz. Im "L’Admiral“ genießt der

Kommissar während oder nach einem schwierigen Fall

gern das Entrecôte. Sie fahren weiter nach Pont-Aven

zum Schauplatz der Handlung des ersten Romans

"Bretonische Verhältnisse“. Spaziergang durch das

malerische Örtchen zur Kapelle de Trémalo. Hier

befindet sich der "Gelbe Christus“, das Motiv für ein

Bild gleichen Namens von Paul Gaugin. Aber auch

überall sonst in der Stadt kann man in Bildern

verewigte Motive entdecken.

8. Tag: Wochenmarkt Vannes - Zwischenübernachtung

Am Vormittag haben Sie Gelegenheit über den

Wochenmarkt der charmanten Altstadt von Vannes zu

schledern und vielleicht noch einige Besorgungen für

die Rückfahrt zu erledigen. Anschließend treten wir

den ersten Teil der Heimreise an. Ankunft im ****

Hotel Portes de Sologne im Raum Orléans am späten

Nachmittag. 

9. Tag: Heimreise

Hôtel de l'Abbaye Le Tronchet

Verbringen Sie einen angenehmen Aufenthalt im Hotel

de l'Abbaye BW Premier Collection Le Tronchet Saint

Malo in Le Tronchet. Das 4-Sterne-Hotel bietet

klimatisierte Zimmer mit kostenfreiem WLAN und

einen schönen Garten mit Tennisplatz (nach

Verfügbarkeit). Genießen Sie Ihren Aufenthalt mit

einer Bar und einem täglichen Frühstück. Das Hotel

verfügt über eine Sonnenterrasse und liegt in der Nähe

von Sehenswürdigkeiten wie Saint Malo und Le Mont

Saint Michel.

Die klimatisierten Zimmer im Hotel de l'Abbaye BW

Premier Collection Le Tronchet Saint Malo sind

komfortabel eingerichtet und verfügen über

kostenfreies WLAN. Jedes Zimmer ist mit einem

Schreibtisch, einem eigenen Badezimmer mit Dusche,

kostenlosen Pflegeprodukten und einem Haartrockner

sowie einem Flachbild-TV mit Kabelkanälen

ausgestattet. Einige Zimmer bieten zudem eine

Terrasse, auf der Sie entspannen können.

Beginnen Sie Ihren Tag mit einem köstlichen Frühstück

im Hotel de l'Abbaye BW Premier Collection Le

Tronchet Saint Malo. Das Frühstück wird in

kontinentaler und Buffetform angeboten und bietet

eine Vielzahl von Optionen. Genießen Sie Ihre Mahlzeit

in entspannter Atmosphäre und starten Sie gestärkt in

den Tag.

Das Hotel de l'Abbaye BW Premier Collection Le

Tronchet Saint Malo bietet eine Sonnenterrasse, auf der

Sie die Sonne genießen und entspannen können. Für

sportliche Aktivitäten steht Ihnen ein Tennisplatz im

Garten zur Verfügung (je nach Verfügbarkeit). Nutzen

Sie die Gelegenheit, um sich zu bewegen und Spaß zu

haben.
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